

“2019年全省高校毕业生就业服务行动”启动

我省将建立未就业高校毕业生服务卡

本报讯(燕都融媒体记者杨佳薇)为进一步帮扶离校未就业高校毕业生实现就业,河北省人力资源和社会保障厅将组织开展“2019年全省高校毕业生就业服务行动”(以下简称服务行动)。本次行动的服务时间为8月10日至9月20日;服务对象为:2019届有就业意愿的离校未就业高校毕业生和往届未就业高校毕业生。

据悉,我省将有就业意愿的离校未就业高校毕业生全面纳入就业帮扶,落实实名制就业服务,对需要岗位信息的开展职业介绍,对需要提升技能的提供职业培训,对需要增加经验的提供见习机会,对有志创业的提供创业服务,对就业困难的开展就业援助,使有需要的高校毕业生都能得到相应的就业服务和政策扶持。

我省各地人社部门要采取在报到接收、就业失业登记、政策申请等业务办理时进行登记,在各类招聘活动中现场登记,依托社区基层服务平台集中摸排等措施,做到离校未就业高校毕业生信息应登尽登。要将通过各类渠道获取的信息及时录入数据库,逐人建立离校未就业高校毕业生跟踪服务卡,并对后续跟踪服务情况进行动态更新,做到人员底数清、就业需求清、服务情况清。

各地人社部门要深入企业、基层一线收集岗位信息,并通过多种渠道公开发布。对建档立卡的家庭困难、残疾及就业困难的少数民族毕业生,要建立“一对一”的联系帮扶机制,在深度贫困地区开展送岗位上门活动。

我省各地人社部门要结合开展就业政策落实服务落地专项行动,梳理发布政策经办清单,精简政策凭证。加强人力资源市场监管,严厉打击招聘过程中的欺诈行为,依法查处“黑中介”、违规检测乙肝项目等违法行为。

今年石市棚户区改造已开工9179套

16.83万户棚户区居民实现安居梦

本报讯(燕都融媒体记者李会斌 实习生宋子恒)8月8日,记者从石家庄市召开的新闻发布会上获悉,自2008年开始实施以来,石家庄共改造棚户区项目316个,涉及居民16.83万户,有效改善了50多万群众的住房条件。

石家庄市住建局副调研员、新闻发言人唐燕介绍,石家庄市委、市政府将棚户区改造列入重点工作对“双创双服”、旧城改造“十大工程”进行重点督办。为推进棚户区改造年度任务完成,今年初制定了《石家庄市保障性安居工程工作方案》。安排人员分包所有县(市)区的棚户区改造项目。2017年,省下达石家庄市改造任务2.18万套,实际完成2.24万套;2018年,省下达石家庄市改造任务2.07万套,实际完成2.57万套,均超额完成省下达的改造任务。2019年省下达石市棚改任务为新开工15782套,基本建成12703套。截至目前,全市已开工9179套,占年度任务的58.16%;基本建成13537套,占年度任务的106.57%,基本建成任务已提前超额完成。

房屋征收管理处副主任科员李树勇表示,近年来,石家庄通过大力实施棚户区改造,使老旧残破的危陋小区和污水横流的棚户区变为16.8万户(套)窗明几净、环境优美、设施齐全的安置房,50多万棚户区居民一步一步实现了安居梦。

房屋征收管理处处长李红强介绍,下一步将把老城区脏乱差的棚户区作为石家庄市今后棚户区改造的重点,指导各地做好2020年改造项目谋划。同时督促相关县市区,逐项目制定详细改造方案。

中国体育彩票

排列3第19213期728
排列5第19213期72862
6场半全场第19109期113031101110
4场进球彩第19114期11230113

(开奖结果以体彩中心公布为准)

未来三天我省多地有雷阵雨

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员郭迎春)据省气象台预计,未来三天,我省多地仍有雷阵雨,部分地区有中到大雨,雷雨时局地伴有强对流天气;气温总体变幅不大,湿度较大,天气比较凉爽。

具体来看,9日,唐山、秦皇岛、沧州东部多云转阴,其他地区阴有雷阵雨,其中张家口、承德西部、保定西部、石家庄西部有中雨,局地有大雨,雷雨时局地伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。9日白天到10日白天保定市有一

次较强降水天气,大部分地区过程雨量为中到大雨(20-40毫米),局部暴雨(50-80毫米),个别地点可达大暴雨(>100毫米),最大雨强可达50-70毫米/小时,主要降水时段在9日下午到夜间,雷雨时局地伴有短时大风、短时强降水等强对流天气。9日夜间到10日,全省阴,张家口北部、承德、唐山、秦皇岛、廊坊、雄安新区、沧州、衡水、邢台东部、邯郸东部有中到大雨,局地有暴雨,其他地区有雷阵雨,雷雨时局地伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。10日夜间

到11日,全省阴有雷阵雨。

从气温状况来看,9日,大部地区最高气温变幅不大,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为26℃-31℃,中南部地区各设区市为30℃-33℃;10日,大部地区最高气温略有下降,北部地区4设区市最高气温为28℃-29℃,中南部地区各设区市为28℃-32℃;11日,大部地区最高气温变幅不大,北部地区4设区市最高气温为27℃-28℃,中南部地区各设区市为27℃-31℃。

女孩落水! 危急关头退伍老兵显身手

这是他救下的第5个人

“快救命啊,有人落水啦!”日前,盐山县杨集乡杨庄村的张文周正在门前用铁锹清理杂草,突然间听到有人呼救。抬头一看,在离他家400多米处的无棣干沟节制闸涵处,有两个小姑娘正在呼救。来不及多想,张文周扔下手里的铁锹,跑了过去。

通讯员石磊 燕都融媒体记者李家伟



张文周(左一)和获救女孩及其家人

孩子得救,救人英雄已年近六旬

张文周像往常一样回到家,也没有告诉家人,默默换下湿透的衣裤。直到10天后,被救女孩的父亲来到杨庄村,找到村支部书记,说要寻找救命恩人道谢,这时大家才知道张文周救了一个落水的女孩。这个孩子是无棣沟对岸海兴县张会亭乡温暖庄村的。据落水孩子的家人说,孩子到家后因为肺部吸入积水,不得不去沧州的医院救治,接诊的医生说,孩子如果再晚救个三五分钟就没命了。

原来这个落水的女孩当时在闸涵的石阶边洗脚,一不小心把拖鞋掉

沟里了,她去捞鞋时由于闸涵两侧修砌的石头护坡较滑,结果落入了水中。

说起救人,张文周觉得这是再正常不过的事情。他说,谁碰见谁都会去救。但他的妻子郝俊华却被吓了一跳:“已经将要60岁的人了,还像年轻时一样,万一出点儿意外,让我们怎么办呢?”但妻子也知道张文周的性格:“他脾气直爽,只要是救人,说什么也要去做,30多年了没有变过。”

已救五人,生动诠释“老兵”本色

据了解,张文周今年59岁,现在是一名盐山县城到杨集乡的公交车司机。他在1980年参军,1983年退伍回到家乡。自退伍回到家乡以来,在张文周身上发生的感人故事远不止这一次,这已是他救起的第5个人了。前几年,他利用在部队学习的驾驶技术,跑客运,在沧州一家修理厂修车时,发现有两个修车师傅被漏电的电线缠住动弹不得,情况危急,他急忙找到绝缘

工具把电源断开,救下了那两个人。此外,他还救过两个落水者。说到这里,张文周很自豪:“那时年轻,水性好,跳进水里三两下就把人捞出来了。这次出手救人是应该的,谁见了都会救!”此外张文周还特意提到当时旁边热心帮忙的好心人:“再说,当时参与救孩子的还有其他几个人呢!虽然我叫不出他们的名字,但救人是救他们的功劳!”



张文周在救人现场

危急时刻, 跳入深水托起女孩

张文周跑到时,落水孩子已经沉到了水底,在两个孩子指认了落水的大概位置后,张文周深知这个位置水较深,凭借原来年轻时在部队学会的游泳技能,他不假思索地一个猛子扎入深水。他借助落水孩子在水中的浮力,用一只脚把落水孩子从沉落的位置一点点勾起来后,用肩头把落水的女孩顶出水面。

这时张文周几乎用尽了全身力气,他咬牙坚持,把孩子扛到了沟岸边。听见呼救声,在对岸的海兴县双庙村赶来了几位热心群众,帮着张文周把孩子拉上了岸。

张文周来不及休息,他发现落水的女孩已经没有了呼吸。他和热心群众立即进行急救,利用沟渠的坡度把落水孩子灌入肚子的一点水倒了出来,热心群众也帮忙将孩子口中的污物进行清理,并对孩子进行人工呼吸。因为救治及时,落水孩子终于醒了过来。